



РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
при Миколаївській облдержадміністрації

ПРОТОКОЛ № 36
позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській
облдержадміністрації

м. Миколаїв

21 грудня 2021 року

ГОЛОВУВАВ: голова комісії,
голова Миколаївської облдержадміністрації Кім В.О.

ПРИСУТНІ: члени комісії (за окремим списком)
ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо скасування «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Миколаївської області.

Вивчивши та взявши до уваги протокол №49 рішення позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 грудня 2021 року та з урахуванням обговорення інформації з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Доручити головам райдержадміністрацій, керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації та рекомендувати міським, селищним, сільським головам, керівникам територіальних підрозділів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій:
 - 2.1. Взяти до уваги, що рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 грудня 2021 року (протокол №49) скасовано з 00 год. 00 хв. 23 грудня 2021 року «**червоний**» рівень епідемічної небезпеки поширення на території Миколаївської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та застосовано обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»;

2.2. Забезпечити з 00.00 годин 00 хвилин **23 грудня 2021 р.** на адміністративних територіях Миколаївської області виконання обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами);

2.3. На період дії карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 територією Миколаївської області у своїй діяльності дотримуватися рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів, затверджених постановами Головного державного санітарного лікаря України.

Строк: на час дії карантину.

3. Доручити головам райдержадміністрацій та рекомендувати міським, селищним, сільським головам:

3.1. Забезпечити інформування населення через засоби масової інформації, соціальні та інші канали інформації щодо скасування «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території області, провести роз'яснювальну роботу про дію обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), та необхідності їх дотримання;

Строк: негайно.

3.2. Вжити заходів щодо запровадження посиленого контролю за дотриманням обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених для відповідного рівня епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

3.3. Забезпечити щоденну оцінку епідемічної ситуації на рівні територіальних громад та за необхідності вживати додаткових заходів, направлених на стримування швидкого поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

3.4. Взяти під особистий контроль регулярне проведення створеними при місцевих органах виконавчої влади та місцевого самоврядування мобільними робочими групами регулярних перевірок щодо дотримання санітарного

законодавства, протиепідемічних заходів під час карантину в громадському транспорті, закладах громадського харчування, магазинах, супермаркетах, ринках, розважальних закладах та інших галузях торгівельно-побутової, громадської діяльності.

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

4. Доручити управлінню охорони здоров'я облдержадміністрації (Безносенку) вживати дієвих заходів щодо дооснащення закладів охорони здоров'я області для надання медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19 необхідним медичним обладнанням, забезпечення їх медичним персоналом, медикаментами, засобами для проведення дезінфекції та індивідуального захисту, централізованою подачею медичного кисню.

Строк: на час дії карантину.

5. Рекомендувати Головному управлінню Національної поліції в Миколаївській області (Шайхету), управлінню патрульної поліції в Миколаївській області (Данілі), Південному міжрегіональному управлінню Укртрансбезпеки у Миколаївській області (Драгомірову) та Головному управлінню Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Мельникову) за участю органів місцевого самоврядування в межах компетенції:

5.1. Забезпечити контроль за виконанням обмежень, передбачених для відповідного рівня епідемічної небезпеки на території Миколаївської області згідно з пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами);

5.2. У разі виявлення порушень вимог чинного законодавства щодо карантинних обмежень вживати необхідних заходів реагування.

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

6. Рекомендувати Головному управлінню Національної поліції в Миколаївській області (Шайхету), управлінню патрульної поліції в Миколаївській області (Данілі), Південному міжрегіональному управлінню Укртрансбезпеки у Миколаївській області (Драгомірову) за участю органів місцевого самоврядування забезпечити контроль за дотриманням протиепідемічних вимог під час здійснення пасажирських перевезень.

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

7. Доручити управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Іваненко) забезпечити розміщення в засобах масової інформації та на офіційному сайті облдержадміністрації інформації щодо

рішення позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 грудня 2021 року (протокол №49), відповідно до якого на території Миколаївської області скасовано «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та застосовані обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), та необхідності дотримання обмежувальних вимог населенням та суб'єктами господарювання.

Строк: негайно.

8. Контроль за виконанням рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при облдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації (Проніна).

Голова облдержадміністрації,
голова комісії



Віталій КИМ

Відповідальний секретар



Богдан МАСІБРОДА

